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ATA DA SEXCENTÉSIMA NONA (609ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO da Universidade
de Brasília, realizada em vinte e sete de novembro de dois mil e dezoito, às dez horas e quinze minutos,
no Auditório da Reitoria, presidida pela Professora OLGAMIR AMÂNCIA FERREIRA (DECANA DE
EXTENSÃO), com a presença dos membros: ANTÔNIA CÉLIA BARROS LINS BONFIM (SUPLENTE/CEAD),
MÁRIO LIMA BRASIL (TITULAR/CEAM), IZABEL CRISTINA BRUNO B. ZANETI (TITULAR/CDS), TAINÁ
BACELLAR ZANETI (TITULAR/CET), SUAMIR JORGE DE AZEVEDO CAMPOS (TITULAR/CPD), FERNANDA DA
ROSA (TITULAR/HUB), ELTON BRUNO BARBOSA PINHEIRO (SUPLENTE/FAC), LIZA MARIA SOUZA DE
ANDRADE (TITULAR/FAU), LUCI SAYORI MURATA (TITULAR/FAV), ANA CLARA BONINI ROCHA
(TITULAR/FCE), DARCILENE SENA REZENDE (TITULAR/FCI), VICTOR LAGE (TITULAR/FEF), RUDI HENRI VAN
ELS (TITULAR/FGA), TATIANA KARLA DOS SANTOS BORGES (TITULAR/FM), SILVIA RIBEIRO DE SOUZA
(TITULAR/FS), DIANNE MAGALHÃES VIANA (TITULAR/FT), RAFAEL LITVIN VILLAS BOAS (TITULAR/FUP),
PAULO CÉSAR MOTTA (TITULAR/IB), ANDREA DE SOUZA LOBO (TITULAR/ICS), CÁSSIO COSTA LARANJEIRAS
(TITULAR/IF), ANA CLÁUDIA DA SILVA (TITULAR/IL), EILEEN PFEIFFER FLORES (TITULAR/IP), TERRIE RALPH
GROTH (TITULAR/IPOL), ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ). Ausências jus�ficadas: VANDER MENDES
LUCAS (SUPLENTE/FACE), ULIANA DIAS CAMPOS FERLIM (SUPLENTE/IdA), REGINA DA SILVA PINA NEVES
(TITULAR/IE). Demais presentes: Michele Tereza M. Carvalho (Parque Tecnológico - PCTEC/UnB), Alice
Piaulino Cidade da Silva (CAPRO/DPI), Manuel Pereira de Andrade (NEAZ/CEAM), Fabiana Machado
(DDIR/DEX), Eder Rone (DTE/DEX). 1) Aberta a sessão, a Professora Olgamir Amancia, Decana de
Extensão, procedeu aos seguintes Informes: 1.1) Propôs a realização de uma reunião extraordinária
devido às propostas que não �veram tempo hábil para análise e encaminhamento para homologação na
presente reunião. Encaminhamento: ficou agendada reunião extraordinária para a terça-feira seguinte a
esta reunião. Informou a par�cipação da secretária da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e
Instrumentos Correlatos (CAPRO), do Decanato de Pesquisa e Inovação (DPI), Alice Piaulino, que aceitou
o convite do DEX para orientar acerca das mudanças na tramitação de projetos. Com a palavra, a
servidora explicou que a CAPRO foi cons�tuída no início deste ano e tem o intuito de ser uma câmara que
avalie o mérito ins�tucional de todos os projetos que envolvam instrumentos jurídicos que demandem a
assinatura da Magnífica Reitora, como termos de execução descentralizada (TED), contratos e convênios;
esclareceu que o mérito ins�tucional não é apenas o mérito cien�fico e acadêmico do projeto (analisado
primeiramente pelo conselho ou direção da unidade proponente), que de certa forma também é avaliado
pela CAPRO, mas também inclui a avaliação da conveniência e oportunidade daquele instrumento para a
Universidade de Brasília e verifica a instrução processual (feita com apoio da Diretoria de Apoio a
Projetos Acadêmicos - DPA), com foco não no mérito acadêmico, mas no mérito ins�tucional. Assim,
criada pela Resolução do Conselho Universitário (CONSUNI) Nº 04/2018, a CAPRO é vinculada ao mesmo,
e tem o intuito de apreciar, deliberar e acompanhar os processos que envolvam celebração de acordos,
convênios, contratos, TEDs e etc, rela�vos às a�vidades de Ensino, Pesquisa, Extensão, e
Desenvolvimento Ins�tucional, Cien�fico e Tecnológico; bem como projetos celebrados com a UnB e
executados por fundação de apoio, de forma que a CAPRO também faz parte do esforço pela
transparência e acompanhamento dos projetos que são executados no âmbito da UnB ou das fundações
de apoio credenciadas. Quanto aos projetos acompanhados, a CAPRO também submete ao CONSUNI
pareceres sobre os relatórios finais dos mesmos; e, ainda junto a este Conselho, elabora o
credenciamento e recredenciamentos de fundações de apoio. A Câmara é composta pela Decana de
Pesquisa e Inovação (DPI), que a preside, pela Decana de Ensino e Graduação (DEG), pela Decana de Pós-
Graduação (DPG), pela Decana de Extensão (DEX), pela Decana de Administração (DAF) e pelo Diretor da
DPA, e demais membros. A servidora passou à apresentação do fluxo de processos da CAPRO, relatando
que os processos encaminhados pelas unidades acadêmicas, administra�vas ou complementares são
analisados quanto ao mérito acadêmico, cien�fico e ao interesse ins�tucional, e também quanto à
previsão de custos indiretos para a FUB e para a unidade proponente. Relatou que a DPA faz uma análise
inicial do instrumento, especialmente no que se relaciona às normas internas, às resoluções e à legislação
vigente, e o encaminha à CAPRO/DPI que, por sua vez, o encaminha para apreciação da Procuradoria
Jurídica (PJU) sediada na UnB, antes da assinatura da Reitora; e acrescentou que somente os TEDs não
são encaminhados à PJU, pois já têm modelo de análise pré-aprovado pela mesma. Outra inicia�va é o
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estabelecimento de fluxogramas para agilizar e desburocra�zar, por exemplo, a assinatura de contratos
com fundações de apoio, aprovando propostas ad referendum, quando as mesmas já �verem aprovação
de outras câmaras, como a CEX. Reforça que o obje�vo dos trâmites é dar maior segurança jurídica aos
instrumentos firmados pela UnB. Ao ques�onamento levantado pela secretária da CEX, sobre as
propostas de Extensão com movimentação financeira por recolhimento de inscrições, a Sr.ª Alice,
mencionou que este ainda é um entendimento em construção, mas que o recolhimento de custos
indiretos envolvido nessas propostas deve passar pela DPA para registro, para cumprir com os obje�vos
da CAPRO e da DPA de atender ao critério da transparência exigida pelos órgãos de controle. Retomando
a palavra, quanto ao caso específico do DEX de propostas com movimentação financeira por
recolhimento de inscrições, que não exigem assinatura de instrumento jurídico, a Professora Olgamir
informou que em fala com a Decana de Pesquisa e Inovação (DPI) ficou acertado que este �po de
propostas deverá ser encaminhado à DPA para registro. Novamente com a palavra, a Sr.ª Alice ressaltou
que a CAPRO segue a orientação da Reitora no sen�do de agilizar os processos e as tramitações internas,
sobretudo aquelas que envolvem recursos financeiros que passam por fundações, uma vez que o corpo
docente tem pouco conhecimento de como acessar as fundações para a execução de recursos captados
junto às ins�tuições governamentais ou otras, tendo pouco conhecimento e segurança no trâmite do
processo, de forma que a regulamentação e sistema�zação dos fluxos de processos traz segurança,
agilidade e novas possibilidades de recursos à UnB. A Professora Olgamir agradeceu a presença de Alice,
e ressaltou que a presença da CAPRO viabiliza o papel primordial da CEX que é a discussão da polí�ca de
Extensão. 2) Aprovação e Homologação da Ata da 608ª Reunião Ordinária. Deliberação: Aprovada com
os ajustes sugeridos pela Professora Ana Clara Bonini, da Faculdade UnB-Ceilândia (FCE). 3) Apreciação
das Propostas de Ações de Extensão. 3.1) A Câmara de Extensão homologou as seguintes propostas de
PPEACs sem movimentação financeira: a) PROJETO: LEDOC I�nerante: seminários nas escolas e
comunidades de inserção (60601) – FUP. Deliberação: Aprovado. b) PROJETO: Matemá�ca com
Informá�ca (60795) - FUP. Deliberação: Aprovado. c) PROJETO: Mulheres na Ciência: desafios, mitos e
resistência co�diana (60685) - FUP. Deliberação: Aprovado. d) PROJETO: Escola de Teatro Polí�co e Vídeo
Popular (60786) - FUP. Deliberação: Aprovado. e) PROJETO: CCA 30 anos: ciclo de eventos
interdisciplinares, Academia, Mercado e Sociedade (59935) – FACE. Deliberação: Aprovado. f) PROJETO:
Direitos Humanos e Gênero: Capacitação em Noções de Direito e Cidadania - Promotoras Legais
Populares (PLP) (60799) – FD. Deliberação: Aprovado ad referendum e homologado. g) PROJETO: Uso da
Arte em meios digitais intera�vos para promover a aprendizagem na Administração (60748) – FACE.
Deliberação: Aprovado. h) PROJETO: Formação de educadores na perspec�va da educação popular e da
educação de jovens e adultos (60763) – FE. Deliberação: Aprovado. i) PROJETO: Projeto de Extensão em
Física Médica - Parceria entre Ins�tuto de Física UnB e Hospital Universitário de Brasília (60846) – IF.
Deliberação: Aprovado. j) PROJETO: Liga de Neurologia da Faculdade de Medicina da Universidade de
Brasília (60250) – FM. Deliberação: Aprovado. k) PROJETO: Embriões em foco: O ensino da embriologia
por meio da microscopia, de modelos tridimensionais e de metodologias (60276) – FM. Deliberação:
Aprovado. l) PROJETO: Cometa Cenas (59942) – IDA. Deliberação: Aprovado. m) PROJETO: Abordando o
problema da Engenharia de Mobilidade Urbana a par�r do Projeto Fórmula (60833) – FT. Deliberação:
Aprovado. n) PROJETO: SOS-Imprensa (60802) – FAC. Deliberação: Aprovado. o) PROJETO:
Desenvolvimento da cadeia produ�va de ovinos e caprinos do Distrito Federal e Entorno (60830) – FAV.
Deliberação: Aprovado. p) PROJETO: Blog Panorama SCS (60854) – CET. Deliberação: Aprovado. q)
PROJETO: Programa de Cooperação Acadêmico e Cien�fico - SEEDF e UnB (60856) – CEAM. Deliberação:
Aprovado. r) PROJETO: "InterAÇÃO em Saúde Comunitária", SIEX (60672) – DAC. Deliberação: Aprovado.
3.2) A Câmara de Extensão homologou a seguinte proposta de A�vidade de Extensão, sem
movimentação financeira: a) EVENTO: IV Jornada de Pesquisa em Estudos da Tradução (60610) – IL.
Deliberação: Aprovado. b) EVENTO: ENACE 2018 – Encontro Anual do Centro de Excelência (60791) –
FAU. Deliberação: Aprovado. c) EVENTO: iNOVATECH 2/2018 – FAC (60693) – CDT. Deliberação:
Aprovado. d) CURSO: ORALIDADE EM FOCO: Vamos falar em Japonês (60758) – IL. Deliberação:
Aprovado. e) EVENTO: iNOVATECH 2/2018 – IL (60776) – CDT. Deliberação: Aprovado. f) EVENTO: II
Congresso Internacional em Direitos Humanos e Cidadania (60756) – CEAM. Deliberação: Aprovado. g)
EVENTO: Exposição - Processamento de Petróleo - FGA 2018 (60761) – FGA. Deliberação: Aprovado. h)
CURSO: A Arte da Redução de Danos (60702) – IP. Deliberação: Aprovado. i) MINICURSO: Desafios da
medicina no início do século XXI (60740) – FS. Deliberação: Aprovado. j) MINICURSO: Integração atenção
básica e vigilância em saúde (60674) – FM. Deliberação: Aprovado. k) EVENTO: I Jornada de
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Aprendizagem A�va da Faculdade de Tecnologia (60743) – FT. Deliberação: Aprovado. l) MINICURSO:
Treinamento em gestão de projetos e do conhecimento com uso da ferramenta Pódio (60820) – FT.
Deliberação: Aprovado. m) EVENTO: Sé�mo Workshop do PGEA (60554) – FT. Deliberação: Aprovado. n)
EVENTO: Mais que já Civil (60832) – FT. Deliberação: Aprovado. o) EVENTO: Mesentério: O Novo Órgão
do Corpo Humano (59767) – FM. Deliberação: Aprovado. p) CURSO: Reciclagem em Imunologia Médica
(60207) – FM. Deliberação: Aprovado. q) EVENTO: II Seminário Dimensões da Vida Urbana (60639) – ICS.
3.3) A Câmara de Extensão homologou extrapauta as seguintes propostas de A�vidade de Extensão,
sem movimentação financeira: a) PEAC: PERIFÉRICO Trabalhos Emergentes (59907) – FAU. Deliberação:
Aprovado. b) PEAC: ASAS Ação Social em Arquitetura Sustentável (60863) – FAU. Deliberação: Aprovado.
c) PEAC: PATUA Programa de Assistência Técnica em Urbanismo e Arquitetura (60862) – FAU.
Deliberação: Aprovado. d) PEAC: Vida pública e espaços públicos de Brasília (60860) – FAU. Deliberação:
Aprovado. e) EVENTO: Urbanismo no Morro da Cruz em São Sebas�ão (60774) – FAU. Deliberação:
Aprovado. f) PEAC: PAISAGEM METROPOLITANA: Debatendo a Paisagem da RIDE-DF (Rede Integrada de
Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno) (60867) – FAU. Deliberação: Aprovado. g) PEAC: IEEE SSIT
UnB (59957) - ENE/FT. Deliberação: Aprovado. h) PEAC: Memória e iden�dade do Setor Comercial Sul –
Brasília, DF (60855) – CET. Deliberação: Aprovado. i) PEAC: Pitadas de cerrado: es�mulo do uso de frutos
de cerrado a par�r de prá�cas gastronômicas (59880) – CET. Deliberação: Aprovado. j) PEAC: Núcleo de
Estudos e Pesquisas Sobre a Mulher – NEPeM (60436) – CEAM. Deliberação: Aprovado. k) EVENTO: Feira
de inovação e Tecnologia (60684) – FGA. Deliberação: Aprovado. l) EVENTO: Reuniões do LAGERI (60578)
– ICS/DAN. Deliberação: Aprovado. m) CURSO: 2 Escola luso brasileira de análise de redes sociais 2018 –
edição brasileira (59988) – FCI. Deliberação: Aprovado. n) PEAC: Vivência Amazônica (60853) – CEAM.
Deliberação: Aprovado. o) PEAC: Museologia Virual (60267) - HIS/IH. Deliberação: Aprovado. p) EVENTO:
II Seminário Dimensões da Vida Urbana (60639) – ICS. Deliberação: Aprovado. q) EVENTO: I Colóquio
Internacional de Educação em Direitos Humanos (60858) – CEAM. Deliberação: Aprovado. r) PEAC: Se eu
fosse um peixinho (60824) – FAV. Deliberação: Aprovado com condicionamento. 4) Polí�ca de Extensão:
4.1) A Professora Olgamir passou a palavra ao Professor Terrie Groth, do Ins�tuto de Ciências Polí�cas
(IPOL), que solicitou pauta acerca do projeto de lei “Escola sem Par�do”, que está sendo discu�do em
âmbito nacional, e acrescentou que o mesmo diz respeito também à Extensão, enquanto espaço de
debate acerca da relação da educação e dos processos emancipatórios que a educação pode permi�r. O
Professor Terrie iniciou sua fala considerando que atualmente o próprio fazer ciência está sendo
ques�onado, o que considera grave, e que decidiu pautar este item por entender que o mesmo faz parte
da grande pauta de polí�ca de Extensão. Mencionou que é Coordenador de Extensão do IPOL e que há
quinze anos desenvolve o projeto “Polí�ca na Escola”, e relatou que há cerca de duas semanas o projeto
passou por uma situação constrangedora, que envolveu uma reunião com a direção da escola pública
onde o projeto é desenvolvido e um parente de uma das crianças atendidas, referente à temá�ca.
Mencionou que houve tensão na referida reunião e que pautou o assunto por entender que a temá�ca
poderá afetar outros projetos que são desenvolvidos em escolas públicas, no sen�do de contar com o
apoio da CEX para desenhar uma postura ins�tucional para esse �po de implicações, e mencionou que
outras en�dades estão escrevendo um manual em defesa da escola, com orientações sobre como reagir
a perseguições; mencionou ainda agressões que já estariam acontecendo no campus Darcy Ribeiro e que
podem vir a acontecer nas a�vidades de campo dos projetos; e solicitou aos membros da CEX que
relatassem caso tenham sofrido algo parecido para iniciar a discussão da pauta. A Decana mencionou que
o Presidente do Supremo Tribunal Federal (STF) cancelou pauta acerca de projeto de lei de Alagoas que
respaldaria outras inicia�vas no sen�do de combate a essa questão, sendo que uma posição deste órgão
poderia balizar a ação em todo território nacional. A Professora Eileen Pfeiffer, do Ins�tuto de Psicologia
(IP), mencionou que coordena um projeto de roda de literatura em escola pública e que há cerca de um
mês houve algo desagradável, que já ocorre a algum tempo no sen�do de que o projeto só poderia
apresentar leituras que o professor da turma es�vesse abordando em sala e não poderia tocar em certos
temas, como por exemplo, no caso em que alguns queriam evitar que se contassem historias infan�s que
con�vessem bruxas, fadas, duendes; sendo que o caso mais grave aconteceu recentemente, relacionado
aos trabalhos com educação de jovens e adultos (EJA), em que uma aluna ques�onou a contação de
histórias fic�cias sobre Zumbi dos Palmares, em que a referida aluna acusou que não se poderia falar do
assunto por se tratar de polí�ca e que denunciaria a um professor responsável pela turma, que já se
manifesta contrário ao projeto de leitura, e este, por sua vez, ameaçou a aluna mediadora do projeto de
leitura de expulsão do projeto da escola. A Professora Olgamir mencionou que a inicia�va do Professor
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Terrie seria gerar reflexão sobre o tema, como uma batalha de todos, da UnB, de quem acredita na
democracia, na pluralidade, e que o assunto precisa ser tratado mais cole�vamente, além de medidas
individuais, por isso a importância de pautar o assunto junto à CEX que, enquanto câmara, tem
representa�vidade e certa força polí�ca. O Professor Rafael Litvin, da Faculdade UnB-Planal�na (FUP),
ressaltou a importância de pautar o tema, e mencionou que esse assunto se manifesta num processo que
se dá em varias frentes, como uma forma de criminalizar o formato docente; sendo que outra via que
está sofrendo alterações diz respeito à aprovação do Plano Nacional de Inteligência (Planint), que traz o
es�mulo à delação. O Professor explicou que mo�vos jurídicos que demonstram um grau de perseguição
no sen�do de dificultar o trabalho do professor levaram a sua saída da CAPRO e agradeceu o apoio da
Decana nesta questão. A Professora Liza Maria Souza, da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo (FAU),
mencionou que deve haver uma união no sen�do de se pensar o que pode ser feito, pois, como o
Professor Rafael, também trabalha com reforma agrária e reforma urbana, e esses movimentos estão
para ser criminalizados, por isso a necessidade de que de alguma forma seja possível resguardar o
docente. O Professor Alex Sandro Calheiros, Diretor de Difusão Cultural (DDC/CAL/DEX), mencionou que
num colóquio em Curi�ba, uma pessoa atacou verbalmente a exposição da CAL, sendo que se tratava de
mostra com imagens de paisagens. A Decana considerou que a questão levantada diz respeito à essência
da Extensão, e que a CEX é convocada a fazer esse grande debate sobre transformação social, de forma
que, caso se torne lei, o projeto “Escola sem Par�do” se caracteriza como ameaça ao que está ins�tuído;
e ressaltou que, se no momento já estão acontecendo tenta�vas de constrangimentos, ameaças de
amordaçamento da prá�ca pedagógica, do diálogo (movimento que não é recente, mas sim já vem
caminhando de um longo tempo, mas que encontra no momento atual terreno fér�l), não há dúvida de
que no dia 1º de janeiro tal movimento será reforçado, o que colocará em risco boa parte das inicia�vas,
caso a questão não seja analisada quanto nível em que deva ser encaminhada. Dessa forma, propôs
como encaminhamento, que o tema seja novamente pautado no começo do primeiro semestre de 2019,
para que seja feita uma reflexão mais profunda e sistemá�ca acerca da questão, e para que, a par�r do
debate na CEX, o assunto possa ser levado ao Conselho Universitário (CONSUNI), para orientações a cerca
de um posicionamento ins�tucional, uma vez que tal processo ameaça a autonomia da Universidade e a
liberdade de cátedra, apresentando uma dimensão de incons�tucionalidade. O Professor Cássio Costa, do
Ins�tuto de Física (IF), mencionou que há muita desinformação quanto a esta questão, uma vez que o
papel da Universidade é claro, sendo que parece não se tratar de defender uma escola sem polí�ca, uma
vez que a escola em si não é par�dária, mas de não fazer sen�do que a escola não debata polí�ca; sendo
que tal desinformação parece se propagar na sociedade o tempo todo, de forma que muita gente não
tem noção do que a universidade faz e por isso fica fácil rotular a Universidade como local de desvio de
jovens; assim que o papel da Universidade é proporcionar esclarecimento quanto a questão, de forma
que o debate é importante e deveria culminar em seminário aberto à sociedade, inclusive com pessoas
que apoiam o contrario, como um local civilizado para o debate. A Decana agradeceu ao Professor Terrie
pela pauta e considerou a importância das reflexões levantadas pelos professores, e mencionou ainda a
recente criação de uma universidade por um par�do polí�co, com aprovação do Conselho Nacional de
Educação, caracterizando a amplitude da questão, que não diz respeito unicamente à educação básica,
mas à sociedade; e propôs, ainda, a criação de um grupo de trabalho (GT) para propor encaminhamento
sobre o tema no próximo semestre, sugerindo os nomes dos professores para compô-lo: Professor Alex
Sandro, Professora Liza Maria, Professor Cássio, Professor Terrie, e Professor Mário Lima, do Centro de
Estudos Avançados Mul�disciplinares (CEAM). 4.2) A Decana passou, então, ao próximo ponto de pauta,
acerca da indicação de um segundo �tular da CEX na CAPRO, conforme solicitado por esta Câmara, e
sugeriu o nome da Professora Sílvia Ribeiro, da Faculdade de Saúde (FS), para compor a representação do
DEX juntamente com o Professor Thiago Gehre, do Ins�tuto de Relações Internacionais (IREL), primeiro
�tular, e com a Professora Darcilene Sena, da Faculdade de Ciência da Informação (FCI), suplente.
Deliberação: aprovada a indicação. 4.3) Encerrando a reunião, a Decana propôs a realização de uma
reunião extraordinária para a próxima semana para tratar o úl�mo ponto de pauta previsto para a
presente reunião, da apreciação do Edital do Programa Especial UnB 2030: Sustentabilidade e
Desenvolvimento Inclusivos, bem como para análise de novo projeto especial do DEX, sobre
Comunicação. Deliberação: aprovada a realização de reunião extraordinária de encerramento das
a�vidades da CEX em 2018, para a próxima terça-feira. Informou que a Professora Sílvia pediu para
reforçar junto à CEX convite para a a�vidade “Conversando com a Extensão: desafio e perspec�vas a
Universidade alem dos campi”, que será realizada pela FS no dia vinte e oito de novembro; e informou
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ainda que, em con�nuidade às visitas do DEX às Unidades para fomentar a ins�tucionalização de
Colegiados de Extensão, na data da presente reunião, serão realizadas visitas ao Ins�tuto de biologia (IB)
e ao Ins�tuto de Artes (IdA). 5) Nada mais havendo a tratar, às doze horas e vinte minutos, a Professora
Olgamir Amancia Ferreira, Decana de Extensão, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Helena
Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada pela presidente desta Reunião.

Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de
Extensão, em 25/04/2019, às 17:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 30/04/2019, às 16:27, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 3618149 e
o código CRC 22FFBBFE.
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